OPTION - HEBREU

DUREE : 30 minutes

Tout dossier détérioré ou comprenant une page arrachée entrainera 1’exclusion du candidat et/ou
I’annulation de ses résultats.

CONSIGNES

Cette épreuve comporte quarante questions dont les solutions sont a choisir, pour chacune
d’entre elles, parmi quatre réponses proposées : a, b, c ou d.

I1 ne peut y avoir qu’une solution correcte pour chaque question.

Marquez la réponse exacte en noircissant la case correspondante (a, b, ¢ ou d) de la grille de
réponses qui vous a été remise.

Le bareme utilisé est le suivant:
e Reéponse juste : + 1 point
e Réponse fausse ou réponse multiple : 0 point
e Pas de réponse : 0 point

SUJET

Complétez les phrases suivantes en choisissant la bonne réponse.
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Cet extrait nous présente le jeune Ben Tsion, fils ainé d'Eliézer Ben Yéhouda
auquel on doit la renaissance de I'hnébreu dans la vie quotidienne. Il voulait
faire de son fils le premier enfant qui s'exprime spontanément en hébreu, il lui
interdisait donc la fréquentation des autres enfants.
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